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ÚVOD 
 
Publikace obsahuje dostupná statistická data za obce Plzeňského kraje. Údaje jsou zpracovány za tyto oblasti: 
výměra půdy, demografie, nezaměstnanost, ekonomické subjekty a bytová výstavba zpravidla v časové řadě 
2013–2022. Kromě zdrojů Českého statistického úřadu jsou využita data Ministerstva práce a sociálních věcí 
a Českého zeměměřického a katastrálního úřadu. 
 
Publikace je doplněna abecedním seznamem a číselníkem částí obcí v kraji. K 20. 7. 2021 vznikla 
v Plzeňském kraji nová část obce Rybník v okrese Domažlice, a to Liščí Hora (kód 336149) z části obce 
Mostek. V rámci skladebnosti administrativně správních územních celků bylo k 1. 1. 2021 přesunuto 9 obcí 
z okresu Domažlice do okresu Plzeň-jih. Jednalo se o město Holýšov a obce Bukovec, Čečovice, Černovice, 
Horní Kamenici, Kvíčovice, Neuměř, Štichov a Všekary. Rozdíly v jednotlivých ukazatelích za okresy 
Domažlice a Plzeň-jih mezi roky 2020 a 2021 jsou dány právě těmito územními změnami. 
 
V průběhu posledních dvou let došlo ke dvěma událostem, na které je nutné upozornit, abychom dokázali 
správně interpretovat vývoj některých ukazatelů. První z nich je Sčítání lidu, domů a bytů 2021, které se 
uskutečnilo z 26. na 27. 3. 2021 a opakuje se každých 10 let. Díky sčítání získáváme nový výchozí početní 
stav obyvatel, od něhož se pak opět po následujících deset let demografickou bilancí odvíjejí každoroční počty 
obyvatel. Nasazení nového stavu vždy způsobí menší či větší zlom v časové řadě počtů obyvatel. Hlavní 
příčinou těchto rozdílů je neúplná evidence vystěhování do zahraničí, a to jak občanů ČR, tak cizinců. Další 
rozdíly mohou plynout z nepřesnosti v evidenci ostatních demografických událostí (narození, úmrtí, 
přistěhování), nepřesnosti ve „starém“ či „novém“ sčítání a nepřesnosti v administrativních zdrojích dat, 
případně metodické změny. 
 
Druhou událostí, která se podílí na nárůstu počtu obyvatel, je válečný konflikt na Ukrajině. V bilanci počtu 
obyvatel jsou zahrnuty i osoby s udělenou dočasnou ochranou, které se do 31. 3. 2023 zaregistrovaly na 
Odboru azylové a migrační politiky a zároveň měly v Česku k 31. 12. 2022 platný pobyt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZNAČKY V TABULKÁCH 
 
-    jev se nevyskytoval 
0    číselný údaj, jehož velikost je menší než polovina zvolené měřicí jednotky 
 
 
 


